JIyKHI Ta JIy2KHO3eMeJIbHI MeTaJIu

aja4 30JI0TOHICHKOTO TEXHIKYMY
SpuHapHol MeauinHu bHAY
yeHko H.I.




3MICT

e JlyxxH1 MmeTanu

e Jly>xHO3€MEIbHI METAIN

L A




1. JIy>xkH1 MeTanu

Jyscni memanu - €1€MEHTH NEPIIOL TPYIIH IIEP10AUIHOI
CHCTEMH T'OJIOBHOI IATPYIIH.

Ha3Ba moB’s3aHa 3 THM, 1110 IIPH B3aEMO/11 JTy>KHHUX METAJIIB 3
BOJIOK0 YTBOPKOETHCS 1HKUM JIYT.

Jlo my>KHMX MeTaJjliB Haje)KaTh: JITiH - LI, Harpiit - Na, kamiit
— K, py6imiii - Rb, mesiit - Cs, ¢panmiii — Fr.

LI Na Rb



BiactuBocTl MeTaiiB

Ha 30BHIIIHBOMY €HEPreTUYHOMY PIBH1 Y BCIX XIMIYHHX
€JIEMEHTIB MO0 OJTHOMY €JICKTPOHY, TOMY BOHH 3 JIETKICTIO
B1JJIaI0Th 1€V €JICKTPOH Ta € QYK€ CHIIbHUMU
BITHOBHUKAMHM.

JIy>kH1 MeTanu - M'SKl METaJIu 3 XapaKTEPHUM OJIHMCKOM,
10 IY>K€ IIBUAKO ThbMSHIKOTH HAa NOBITP1. JICTKOIMIABKI 1
BHOYXOHEOE3IMEYHI.

CIOAVNER LUAE (I 5202
TIpOMCXOXRSHEE NAIMaTHTONOE
Daxytelinan 8 Ho XETHR




XiMIYHI BJJAaCTUBOCTI

o necko peazytoms 3 Kuctem Oz, LI - ymeopioe ocao (L10z)

4 L1 +0O2 =2LIO:
* J1ecKo peazyroms 3 800010(H20) 3 ymeopenunsm eoonro H21

2 Na +2 H.O = 2Na OH + H?

®* JIEeCKO pedacyrnisv 3 memaldmu

2 Na +S=Na25




2. Jlyycnozemenvni memanu

JIysrcnozemenvHi memaiu — €J1€MEHTHU T'OJIOBHOI
miarpynu Il rpyny nep1oJM4HO1 CUCTEMU.

J1o HUX BIAHOCATHCA: Oepuini - Be, maraiin - Mg,
Kanblin - Ca, CTpoHIM - Sr, 0apii - Ba, paxaii -

Be Mg Sr



BiactuBoCTI MeTaIIB

CBO10 Ha3BYy JaHa I'pylia METaJIlB OTpUMalia yepe3

1XHI OKCHOU — «3€MJI1», K1 Ja0Th Y BOJI1 JYKHY
PEaKIIIIO.

Komip my’KHO3€eMEIbHUX METAJIB — CBITJIO - CIPUM

a00 cp10JsicTr. X1IMIYHA aKTUBHICTh 3POCTAE B1]]
KaJbII1I0 J0 pallo.




XIiMIYHI BJAaCTUBOCTI

e Jiecko peazyroms 3 kuchem 2

2 Mg + 02 =2 MgO

* J1e2K0 peazyrombs 3 8600010 3 YMBOPEHHAM 800HI0 H21

2 Mg + 2 H20 = 2 Mg (OH)z + H21

* 3 H2 (kpim Oepuiiro)
Mg + H2 = MgH:







